

有事您说 热线:96706123

三孔桥纺织市场这次真要“挪窝”了

月底前停止营业,老国棉三厂或将进行房地产开发

近日,关于三孔桥纺织市场要搬迁的消息不断传来,记者了解到这次市场是真的要搬迁了。不少商户打出了拆迁甩卖的广告,处理布品。此外,该市场所在的老国棉三厂要进行房地产项目开发的消息传出后,很多仓库也陆续开始搬家。

文/片 本报记者 王倩 王若松



▲ 很多市民听到消息之后来购买布品。

▶ 市场内张贴的相关通知。

市场各位业户:

按照齐鲁化纤集团土地熟化,整体搬迁的通知精神,纺织市场整体搬迁至三孔桥国际家纺城。现根据房屋征收进度要求,市场将于2016年3月31日停止营业。为了减少给各位业户带来不便,请广大业户提前做好各项搬迁工作。

临近搬迁各种布品大甩卖

“搬迁大甩卖,人造棉布品10元一米”、“单人夏凉被50元一床,清仓处理”、“棉布8元一米,10米以上6元”。近日,到三孔桥纺织市场购买纺织品及家纺制品的市民多了起来,很多人是听到一个消息后来“捡便宜”的。

在市场内的很多位置,张贴着关于市场搬迁的告示,其中一份落

款为3月8日的公告显示:“按照齐鲁化纤集团土地熟化,整体搬迁的通知精神,纺织市场整体搬迁至三孔桥国际家纺城。现根据房屋征收进度要求,市场将于2016年3月31日停止营业。”同时,公告还希望业主能提前做好搬迁工作。而在市场上张贴的另一份公告显示,通知租赁业户在3月18日之前迁出厂区。

记者在纺织市场转了几圈,如果不是商家打出的类似公告,丝毫看不出要搬迁的样子。“不着急,搬迁是肯定的了,就是时间问题,而且下一步经营场所还没定好,这段时间还是要正常营业和经营。”多名经营业主表示。而对于下一步的经营场所,每名业主都带着自己的打算。

真假通知让搬迁变得扑朔迷离

对于三孔桥纺织市场搬迁的说法,从去年就开始流传。一名纺织业经营业主介绍:“其中几份通知就把我们搞糊涂了。”

在市场内张贴的公告栏中,记者看到了经营业户所说的这几份公告,其中一份落款时间为2月19日的公告显示,济南齐鲁化纤集团有限公司(简称齐鲁化纤集团)与济南仁丰纺织有限公司管理人达

成《移交协议书》,租赁合同中的权利义务转移给齐鲁化纤集团。因为房屋征收,通知业户解除租赁合同,业户需于3月18日之前迁出。

而就在此公告发出几天之后,一份落款时间为2月23日的公告让搬迁事宜变得扑朔迷离,公告称,关于市场拆迁问题,因为济南齐鲁化纤集团有限公司没有与莱芜钢铁集团有限公司达成收购协议,所

以暂无拆迁意向。两份公告都加盖了齐鲁化纤集团的公章,而就在经营业主被这两份意思完全相反的公告搞糊涂的同时,另一份重要公告道出了其中的缘由。一份落款时间为2月24日的公告称,关于2月23日张贴的市场暂无拆迁意向的公告为伪造,是有人私造齐鲁化纤集团公文,而且已经报公安机关立案侦查。

纺织市场原址要开发房地产

9日上午,记者在纺织市场所在的老国棉三厂厂区内看到,除了仍在正常营业的纺织品市场,厂区内厂房大多作为仓库进行出租,而这些仓库的租赁方也正在搬家,将仓库内的货物通过货车运往别处。“不租了,这里要进行开发了。”一名工作人员告诉记者。

在纺织市场内,多名经营业主也向记者证实,搬迁是肯定的,也有经营业主称,纺织市场确定要搬迁到旁边的国际家纺城,很多业主

已经选好了商铺。记者在位于嘉汇环球广场的国际家纺城看到,市场内不少商铺正在装修,也有的商户正在经营,家纺城门口的通知显示,新装修的家纺城拟定于4月营业。而除了家纺、针织品,经营窗帘的业主也将搬迁到国际家纺城内。

记者了解到,三孔桥纺织市场是2008年从老国棉四厂搬迁到现在的位置,近十年来已经积攒了很多人气,尤其是对于四五十岁的老济南人来说更为熟悉,这里已经成

为济南最大的纺织品市场。市场搬迁之后,老国棉三厂厂区下一步如何规划呢?记者从知情人士处获悉,占地近150亩的老国棉三厂下一步将进行房地产开发项目,而对于之前传言山东莱钢建设公司将接盘的说法,记者没有得到确定的信息,“齐鲁化纤集团与山东莱钢建设公司之前签订了土地熟化协议,但目前的进展情况就不清楚了。”一名知情人士向记者表示。

刚进三月,一夜就能打死上百只蚊子

专家:适宜的气温、水质引来“蚊子军”,可养鱼防蚊

本报3月9日讯(记者 范佳实习生 赖星) 近来,不少市民开始受到“蚊子大军”的困扰,有的竟在一晚上打死了上百只蚊子。对此,专家分析,适宜的温度、水环境容易滋生蚊虫,市民可通过在水体中养鱼防蚊。

“每天一开门,几百只蚊子往店里钻,我实在受不了了!”最近,市民曾先生颇受蚊子困扰。曾先生说,他所开的理发店距离福槐苑小区东侧的护城河不过20米。最近,一到傍晚,开灯之后,一团团蚊子就黑压压地往屋

里钻。关上门,它们就趴在玻璃门外“虎视眈眈”。

曾先生店旁的这条河并不清澈,水中有泥,河边栽有柳树。曾先生说:“店里面的好几个顾客都向我反映这个事,这么多的蚊子不仅影响店里的生意,而且还担心蚊子传播病菌。附近的药店、超市都深受其扰。”

无独有偶,家住聚贤街的李先生家也遭遇了“蚊子大军”的侵袭。李先生介绍,只要是比较暖和的日子,屋里就有上百只蚊子到处飞,屋顶趴着的“黑点”更是密密麻麻。

“从天黑开始就嗡嗡嗡嗡打转,特别烦人。”虽然李先生所在的小区里面有水有草,但他认为蚊子不是从外面飞进来的。“我们家住一楼,最近基本没开过窗,我怀疑是因为下面挨着暖气管道,蚊子在管道里面滋生出来。但是不知道具体从哪跑出来的,前几天把管道附近的口都给堵住了,可还是不管用。”

李先生一家每天只能靠蚊帐勉强保障睡眠,前几天一晚上他就打死一百多只蚊子。他尝试过使用杀虫剂灭蚊,但不治本,没几天

蚊子又跑出来一大群。

对于曾先生的苦恼,济南市疾病预防控制中心消毒监测与病媒生物防治所王东分析,在河流周围出现的蚊子是摇蚊,因为不咬人所以没有传染性,不必担心对人体健康产生危害。

“蚊子过冬之后到第二年春天,在时间、温度和适合的气候条件下才会出现。大量蚊子出现则和水里面的一些有机物、杂质有关。”王东认为,曾先生店铺附近的河段蚊子密集,可能是由于河段水里面有有机物质,微生物比较多。

对于李先生所受的困扰,王东表示普通家庭中出现上百只蚊子很少见,也有可能是其他生物,这需要专业人士去实地检查才能下结论。当市民自己无法解决蚊子难题时,可以向病媒生物防治所求助。王东还为居民提供了居家防蚊小妙招。他说,除了及时清理家中的水生植物盆栽,养花的托盘里的积水外,还可以在小区里的一些水体中,适当养一些食蚊鱼,可以防止蚊子产卵,蚊子生了幼虫就立即被鱼吃掉,在一定程度上可以减少蚊子的出现。

120元

畅玩

Happy 一整年

七大主题重装升级一票通游

冰雕乐园/亲子游乐区/水上乐园/欢乐谷/彩虹谷/逍遥谷/CS野战

畅玩热线: 88345999 400-666-0962

网址: www.jinxiangshan.com 地址: 山东·济南·仲宫·商家

公交线路: 65路公交车商家下车即到 自驾车路线: 103省道南行至仲宫大桥向东8KM即到

新浪微博 weibo.com @金象山景区